
平成２４年豊川市議会第３回定例会提出予定案件

　第６７号議案　平成２４年度豊川市一般会計補正予算（第３号）

　第６８号議案　平成２４年度豊川市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）

　第６９号議案　平成２４年度豊川市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）

　第７０号議案　平成２４年度豊川市介護保険特別会計補正予算（第１号）

　第７１号議案　平成２４年度豊川市病院事業会計補正予算（第１号）

　第７２号議案　豊川市児童遊園条例の一部改正について

　第７３号議案　豊川市遺児の育成をはかる手当条例の一部改正について

　第７４号議案　豊川市防災会議条例及び豊川市災害対策本部条例の一部改正について

　第７５号議案　豊川市火災予防条例の一部改正について

　第７６号議案　豊川市児童遊園に係る指定管理者の指定について

　第７７号議案　市道路線の廃止について

　第７８号議案　市道路線の認定について

　第７９号議案　豊川市南部学校給食センター（仮称）厨房機器（その１）の取得について

　第８０号議案　豊川市南部学校給食センター（仮称）厨房機器（その２）の取得について

　第８１号議案　訴えの提起について

　第８２号議案　平成２３年度豊川市水道事業会計未処分利益剰余金の処分について

　認 定 第 １ 号　平成２３年度豊川市一般会計決算の認定について

　認 定 第 ２ 号　平成２３年度豊川市東三河都市計画事業豊川西部土地区画整理事業特別会計決算

　　　　　　　　の認定について

　認 定 第 ３ 号　平成２３年度豊川市東三河都市計画事業豊川駅東土地区画整理事業特別会計決算

　　　　　　　　の認定について

　認 定 第 ４ 号　平成２３年度豊川市公共下水道事業特別会計決算の認定について

　認 定 第 ５ 号　平成２３年度豊川市農業集落排水事業特別会計決算の認定について

　認 定 第 ６ 号　平成２３年度豊川市公共駐車場事業特別会計決算の認定について

　認 定 第 ７ 号　平成２３年度豊川市国民健康保険特別会計決算の認定について

　認 定 第 ８ 号　平成２３年度豊川市後期高齢者医療特別会計決算の認定について

　認 定 第 ９ 号　平成２３年度豊川市介護保険特別会計決算の認定について

　認定第１０号　平成２３年度豊川市土地取得特別会計決算の認定について

　認定第１１号　平成２３年度豊川市一宮財産区管理事業特別会計決算の認定について

　認定第１２号　平成２３年度豊川市赤坂財産区管理事業特別会計決算の認定について

　認定第１３号　平成２３年度豊川市長沢財産区管理事業特別会計決算の認定について

　認定第１４号　平成２３年度豊川市萩財産区管理事業特別会計決算の認定について

　認定第１５号　平成２３年度豊川市水道事業決算の認定について

　認定第１６号　平成２３年度豊川市病院事業決算の認定について

　同 意 第 ４ 号　教育委員会の委員の任命につき同意を求めることについて

　同 意 第 ５ 号　教育委員会の委員の任命につき同意を求めることについて

　報 告 第 ９ 号　損害賠償の額の決定に関する専決処分の報告について

　報告第１０号　変更契約の締結に関する専決処分の報告について

　報告第１１号　豊川市土地開発公社の平成２３年度事業報告について

　報告第１２号　豊川市開発ビル株式会社の経営状況について



　報告第１３号　株式会社本宮の経営状況について

　報告第１４号　公益財団法人豊川市国際交流協会の経営状況について

　報告第１５号　社団法人豊川文化協会の経営状況について

　報告第１６号　平成２３年度豊川市一般会計継続費の精算について

　諮 問 第 ２ 号　人権擁護委員候補者の推薦について


